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ACTA DE PLE DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA CELEBRADA E L DIA 1 DE MARÇ 
DE 2011. (NÚMERO 02/2011) 
 
 
ASSISTENTS: Alcalde        Sr. Jordi Sambola i Serres  

 Regidors:             Sr. Josep Sellas i Benvingut  
      Sr. Jordi Camprubí i Canas  
      Sr. Antoni Blanch i Matas  

                  Sra. Isabel Heredero i Gracia   
       Sr. Joan Antoni de Arriba i Cejudo 

      Sr. Joan Vila i Matabacas  
      Sr. Ramon Molera i Bruguera  
      Sr. Enric Cruells i Carrió 
      Sr. Fermí Colomer i Dosrius  

 Sra. Teresa de Blas i Barrabés 
 

 
A Aiguafreda, essent les vint hores del dia indicat a l’encapçalament, en la Sala De Plens 
de l’Ajuntament, seu de la Corporació, sota la Presidència de l’Alcalde, l’assistència dels 
Srs/es. regidors/es assenyalats més amunt, assistits pel que sotasigna, Secretari 
Interventor d’aquest Ajuntament, Antonio José Hierro Medina, prèvia comprovació del 
quòrum legal necessari d’un terç del nombre legal de membres que formen la corporació 
municipal, es procedeix a la realització de la sessió extraordinària plenària, prèvia 
convocatòria pel dia d’avui a les 20 hores. 
 
Es procedeix a obrir la sessió per part del Sr. Alcalde donant la benvinguda a tots els 
assistents, i sense més preàmbuls, procedeix a la lectura del Dictamen relatiu al primer 
dels punts de l’ordre del dia. 
 
“DICTAMEN PER A LA APROVACIÓ INICIAL DEL PLA DE MIL LORA URBANA DEL 
SECTOR DE SERRABANDA 2 
 
Vist que el Ple de la Corporació, en sessió de 22 de juny de 2010, va aprovar 
definitivament el Text Refós de la Modificació del Pla General d’Ordenació Urbana 
d’Aiguafreda al Sector de Serrabanda, una vegada incorporades les propostes i 
modificacions indicades per la Comissió Territorial d’Urbanisme en la seva Resolució de 
data de 4 de març de 2010. 
 
A la vista igualment, que aquesta Modificació Puntual del Planejament General en el 
Sector de Serrabanda requereix, per a la seva gestió urbanística, de la redacció d’un Pla 
de Millora Urbana, i del corresponent projecte de reparcel·lació i d’urbanització.  
 
Atès que existeix consignació suficient per a cobrir la despesa en la partida núm. 
12.151.60906 dels pressupostos vigents del 2010 i a la partida núm. 12.151.60904 dels 
pressupostos vigents per al 2011 de l’Ajuntament.  
 
Atès que consten incorporats a l’expedient el Plec de Clàusules Administratives Particulars 
i el Plec de Prescripcions Tècniques que han de regir l’adjudicació del contracte, el qual té 
la qualificació de contracte administratiu de serveis, de consultoria i assistència consistent 



 

Plaça de l’Ajuntament, 1 �  08591 AIGUAFREDA (Barcelona) �  tel. 93 844 22 53  fax  93 844 21 85 

 

E-mail: aiguafreda@diba.cat  �   www.aiguafreda.cat 

 

2 

en la redacció del Pla de Millora Urbana del Sector de Serrabanda, d’acord amb allò que 
disposa l’article 10 de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector Públic.  
 
Tenint en compte que en virtut de l’article 158 de la Llei de Contractes del Sector Públic, el 
present contracte de serveis pot adjudicar-se per procediment negociat sense publicitat en 
tant que el seu import de licitació no és superior a 100.000 euros, i en tot cas, perquè el 
seu import no excedeix el 10% dels recursos ordinaris del pressupost, d’acord amb l’article 
279 de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. Pel que fa a les pautes aplicables al 
procediment negociat, cal estar a la vista del què disposen els articles 160 i següents de la 
Llei de Contractes del Sector Públic.  
 
Atès que l’òrgan de contractació competent és la Junta de Govern Local en virtut de 
l‘article 23 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les Bases de Règim Local, l’article 
54 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei 
Municipal i de Règim Local de Catalunya, així com els articles 273 a 281 d’aquesta norma, 
la Disposició Addicional Segona de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, i del Decret d’Alcaldia 
de 18 de juny de 2007. 
 
Donat que en data 7 de setembre de 2010 es va aprovar per la Junta de Govern Local el 
Plec de Clàusules Administratives i el Plec de Prescripcions Tècniques del procediment de 
contractació per a la redacció del Pla de Millora Urbana del Sector de Serrabanda pel 
procediment negociat sense publicitat per una quantia de 30.000€.  
 
Un cop iniciat l’expedient de contractació es van invitar a tres empreses qualificades per a 
l’execució del contracte, Armengol Enginyers, Alsan Arquitectes SLP i Infinit 
ValuEngineering, S.L. 
 
Donat que ha transcorregut el termini de 15 dies concedit per a presentar les ofertes, 
havent  formulat les seves les següents empreses: 

- Alsan Arquitectes SLP 
- Infinit ValuEngineering, S.L. 

 
Donat que, tal i com estableix la Disposició Addicional Segona de la Llei 30/2007, de 
Contractes del Sector Públic, l’òrgan de contractació competent és l’Alcalde, al tractar-se 
d’un contracte de quantia inferior al 10% del Pressupost, havent delegat el mateix 
l’exercici de dita competència en la Junta de Govern Local. 
 
Donat que en la sessió de Junta de Govern Local de l’Ajuntament d’Aiguafreda, del 16 de 
novembre de 2010 es va adjudicar el mencionat contracte a la empresa Infinit 
ValuEngineering, S.L., per quantia de 25.424,00€ (IVA exclòs). 
 
Un cop entregada la redacció definitiva del PMU del Sector Serrabanda 2, en data 21 de 
febrer de 2011. 
 
D’acord amb allò establert per l’article 78 i següents del Decret Legislatiu 1/2010, de 3 
d’agost, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei d’Urbanisme de Catalunya i els articles 
101 i següents del Decret 305/2006, de 18 de juliol, pel qual s’aprova el Reglament de la 
Llei d’Urbanisme de Catalunya, els quals regulen la tramitació dels instruments de 
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planejament derivat, establint que la aprovació inicial dels instruments de planejament 
derivat (com és el present) correspon a l’Ajuntament. 
 
En congruència amb els articles 22.2 c) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, de Bases de Règim 
Local, i 52.2 c) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós 
de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, que preceptua que és competència del 
Ple la aprovació que posi fi a la tramitació municipal dels plans i resta d’instruments  
d’ordenació previstos en la legislació urbanística, des de la Regidoria d’Urbanisme es 
proposa al Ple de la Corporació l’adopció dels següents ACORDS: 
 
Primer.- APROVAR INICIALMENT  el Pla de Millora Urbana del Sector Serrabanda 2. 
 
Segon.- PUBLICAR  el present acord en el BOPB, en el DOGC i en un dels diaris de 
major difusió al municipi. 
 
Tercer.- SOTMETRE  el present acord, així com el propi Pla de Millora Urbana al preceptiu 
període d’informació pública durant un període d’un mes a comptar des de l’endemà de la 
darrera publicació en els mitjans indicats en el punt 2. 
 
Quart.- REMETRE  el mencionat instrument de planejament derivat a la Comissió 
Territorial d’Urbanisme de Barcelona, a l’efecte de que emeti el preceptiu informe.”.  
 
Acabada la lectura del Dictamen per part del Sr. Alcalde, pren la paraula el Sr. Joan Vila, 
que manifesta que el Grup Municipal de Convergència i Unió votarà en contra de la 
proposta d’aprovació del Pla de Millora Urbana del Sector no consolidat (Serrabanda 2) a 
l’Àmbit de Serrabanda d’aquest Municipi. 
 
Votaran en contra per coherència amb tot el que han manifestat sempre respecte a la 
Modificació Puntual del Polígon Serrabanda que l’Equip de Govern ha tirat endavant 
sense escoltar, en cap moment, les seves manifestacions. 
 
Aquest PMU es una clara demostració que l’Equip de Govern vol deixar l’assumpte –
permetin l’expressió- “lligat i ben lligat”. Tant ben lligat com sigui possible perquè –parlem 
clar- vostès (senyor Alcalde) tenen establerts compromisos a la zona i es tracta de 
resoldre, urgentment, els seus compromisos de partit caigui qui caigui.  
 
Aquest Pla de Millora Urbana que presenten no es mes que el desenvolupament –la 
continuació- de un bunyol que el proper Consistori (el que surti de les properes eleccions) 
es trobarà damunt de la taula i haurà de resoldre com pugui.  Es a dir, sense diners, 
perquè vostès han endeutat l’Ajuntament fins a límits insospitables, i amb un pilot de 
Contenciosos i sentències als que haurà de fer front li agradi o no. 
 
Es poc prudent la pressa que vostès tenen i el que volen aprovar a corre-cuita per 
Serrabanda. No els ho diu el nostre Grup Municipal, es l’opinió de prestigiosos advocats 
urbanistes que consideren que la Modificació Puntual de Serrabanda i el Pla de Millora 
Urbana que vostès han promogut presenten, entre d’altres defectes importants, uns 
greuges comparatius notables que afecten negativament als propietaris del Sector 
Serrabanda-2 i que, sens dubte, podran ésser estimat pels tribunals que resolguin els 
esmentats contenciosos.  
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Un Equip de Govern ha d’evitar la generació de greuges comparatius entre els veïns del 
municipi i no ha de prendre decisions  arbitràries que puguin provocar tants problemes de 
futur. Vostès sabran perquè i a favor de qui han pres aquestes decisions -que complicaran 
encara mes la solució definitiva del polígon Serrabanda- i vostès també hauran d’assumir-
ne totes les responsabilitats.  
 
Permetim una pregunta, Sr. Alcalde i senyora i senyors de l’Equip de Govern. Vostès 
creuen que, tal com estan actualment les coses, en els propers quatre anys (tal com 
preveu el PMU) els propietaris de Serrabanda es podran gastar 900.000.000 de les 
antigues pessetes per arreglar el polígon. 550 dels quals aniran a càrrec només dels 
propietaris de terrenys (Sector Serrabanda-2). Tot aixó sumat a les importants cessions 
que han d’assolir aquests darrers. Ah, i amb un Ajuntament que no els podrà recolzar per 
manca de diners i de capacitat d’endeutament?.  
 
Nosaltres el que veiem clar es que vostès, –malauradament- han encetat un altre etapa de 
Serrabanda; una etapa que pot paralitzar –novament-, durant molts anys, la solució del 
polígon i les construccions en aquell indret.   
 
D’aquest assumpte en podríem parlar molt més, però ja hem expressat bàsicament els 
motius del sentit del nostre vot. Per tot el que hem esmentat el Grup Municipal de C. I U., 
el nostre grup, votarà en contra de la proposta que vostès presenten en aquest punt de 
l’ordre del dia referent al P.M.U. del Sector Serrabanda-2.  
  
Conclou la seva intervenció el Sr. Vila donant les gràcies. 
 
Pren la paraula el Sr. Josep Sellas que indica que l’Equip de Govern està molt satisfet per 
haver arribat a una solució per a l’Àmbit de Serrabanda, i més, tenint en compte que això 
es va fer malament des de l’inici i que aquest govern ha tingut la valentia de desencallar 
una situació que portava enquistada amb els anteriors equips de govern que presidien el 
partit que el Sr. Vila representa. Assegura el Sr. Sellas que s’ha fet amb tota la bona 
voluntat i sempre amb l’acord de tots el veïns. Indica que els veïns han estat consultats i 
que han pogut consultar tota la documentació. Destaca que la Comissió d’Urbanisme està 
d’acord amb aquesta proposta i que la considera una bona solució per a un problema 
complicat. 
 
Pren la paraula el Sr. Alcalde que considera que l’expressió de tirar-ho endavant caigui qui 
caigui no és gens escaient, ja que ha estat un procés que ha durat tot un mandat i, encara 
ara no està acabat, o sigui, que de precipitació o de decisions arbitràries, res de res. El 
que passa és que estem en portes d’unes eleccions i per això es critica. En quant a les 
quanties per a desenvolupar els projectes, és evident que no es gastaran en les propers 
quatre anys, sinó que s’anirà desenvolupant de mica en mica. A més destaca que ha estat 
un procés que ha comptat amb el recolzament dels veïns dels Sectors afectats, cosa que 
fa que no estigui gens d’acord amb les paraules del Sr. Vila. 
 
Pren novament la paraula el Sr. Vila, que indica al Sr. Alcalde que no els hi digui que no hi 
han presses ni precipitació perquè els fets demostren el contrari. La realització del Pla de 
Millora Urbana es va adjudicar el passat 16 de Novembre quan encara no s’havia publicat 
l’aprovació definitiva de la Modificació Puntual a la que fa referència. Aquesta aprovació es 
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va publicar el passat dia 10 de Febrer i el 20 del mateix mes ja tenim el Pla de Millora 
Urbana acabat i a punt per l’aprovació inicial. Vostè pot dir el que vulgui però això, per 
nosaltres i per a tothom, es anar amb presses i actuar de forma poc prudent. 
 
En quant al que ens ha exposat el senyor Sellas he de dir-li que, nosaltres de demagògia, 
res, i que, com és habitual, ell falta a la veritat quan diu que tots els veïns estan d’acord 
amb la Modificació Puntual i el Pla de Millora Urbana de Serrabanda. Això no es cert, 
perquè si ho fos no haurien interposat o estarien preparant contenciosos contra aquests 
instruments urbanístics.  
 
Qui si està d’acord amb les esmentades modificacions es el Departament d’Urbanisme i 
altres Organismes de la Generalitat perquè per Serrabanda vostès no els han demanat res 
a favor del nostre poble, no els han creat cap problema. Vostès han fet una urbanització 
d’alt nivell buscant l’excel·lència, que ho renova tot i compleix amb totes les normatives 
presents i futures a costa dels propietaris. Nosaltres considerem que amb menys 
excel·lència i aprofitant tot allò que es aprofitable n’hi hauria hagut prou i, tot plegat, podia 
haver tingut uns costos força inferiors. 
 
Pren la paraula el Sr. Alcalde tot indicant que l’Ajuntament sí que ha fet molts esforços pe 
arreglar la situació, aconseguint una subvenció de 200.000€ per tirar endavant aquests 
projectes, subvenció que es va haver de lluitar molt, i sense més intervencions, es 
procedeix a la votació, resultant APROVAT per sis (6) vots a favor i cinc (5) en cont ra.  
 
I sense més dilació es passa al següent punt de l’ordre del dia, que és el següent. 
 
2.-DICTAMEN DE L’AJUNTAMENT D’AIGUAFREDA RELATIU A L’ASSUMPCIÓ DE LA 
GESTIÓ INFORMATITZADA DE LA NÒMINA DELS EMPLEATS DE LS ENS LOCALS 
(AGINEEL) PER LA DIPUTACIÓ DE BARCELONA. 
 
Pren la paraula el Sr. Josep Sellas, que procedeix a la lectura del Dictamen amb el 
següent tenor literal: 
 
“I. ANTECEDENTS I NORMATIVA APLICABLE 
 
Entre els factors que incideixen en la gestió administrativa dels ens locals destaca de 
manera transcendental el relatiu a la gestió dels recursos humans. Al llarg dels últims anys 
s’han succeït canvis diversos en aquest àmbit, tant des de la vessant formal com en el del 
conjunt de tècniques i instruments que s’utilitzen per optimitzar aquest tipus de gestió, 
requerint de les organitzacions un constant i creixent esforç d'adequació tant tècnic com 
tecnològic. 
 
La Diputació de Barcelona, conscient de les limitacions a què es troben subjectes algunes 
de les entitats locals de la província de Barcelona, va decidir en el seu dia, posar en marxa 
la iniciativa de facilitar assistència tècnica i material en la confecció de la nòmina dels 
empleats dels ens locals amb els que es produeixi el preceptiu acord de col·laboració, en 
el marc de les competències atribuïdes per la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les 
bases de règim local i per la Llei 8/1987, de 15 d’abril, municipal i de règim local de 
Catalunya (actualment Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, 
aprovat pel Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril). 



 

Plaça de l’Ajuntament, 1 �  08591 AIGUAFREDA (Barcelona) �  tel. 93 844 22 53  fax  93 844 21 85 

 

E-mail: aiguafreda@diba.cat  �   www.aiguafreda.cat 

 

6 

 
En relació amb l'activitat d'assistència per a la confecció de la nòmina dels empleats dels 
ens locals també resulten d’aplicació les disposicions següents: 
 
- Llei 30/1992, de 26 de novembre, de Règim jurídic de les administracions 
públiques i del procediment administratiu comú. 
 
- Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de Protecció de dades de caràcter 
personal (LOPD). 
 
- RD 1720/2007, de 21 de desembre, pel qual s’aprovà el Reglament de 
desenvolupament de la Llei Orgànica 15/1999, de 13 de desembre, de protecció de dades 
de caràcter personal (en endavant, RLOPD), Reial Decret que deroga l’anterior RD 
994/1999, d’11 de juny, pel qual s’aprovà el Reglament de mesures de seguretat dels 
fitxers automatitzats que continguin dades de caràcter personal 
 
 
II. ARTICULACIÓ DE L’ASSUMPCIÓ DE LA GESTIÓ INFORMA TITZADA DE LA 
CONFECCIÓ DE LA NÒMINA DELS EMPLEATS DELS ENS LOCAL S  
 
Atesa la formulació legal, s’ha considerat que l’institut jurídic més adient per subsumir la 
funció de l’Assumpció de la Gestió Informatitzada de la Nòmina dels Empleats dels Ens 
Locals (per acrònim, l’AGINEEL) és l’encomanda de gestió, prevista a l’art. 15 de la Llei 
estatal 30/1992, de 26 de novembre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques i 
del Procediment Administratiu Comú. D’acord amb aquest article, l’encomanda de gestió 
suposa, en aquest cas, la realització d’activitats de caràcter material, tècnic o de serveis 
de la competència d’una entitat local que s’encomana a una altra Administració (la 
Diputació de Barcelona), per raons d’eficàcia o quan no es posseeixin els mitjans idonis 
per al seu exercici. 
 
 
III. CONVENI-TIPUS I ACTUACIONS DUTES A TERME 
 
Aquest Conveni-Tipus servirà de base per a la formalització dels Convenis que se 
subscriuran entre cadascun dels ens locals que aprovin l’encomanda de gestió de 
l’AGINEEL i la Diputació de Barcelona. 
 
Aquest Conveni-Tipus conté les previsions jurídiques i tècniques bàsiques que hauran de 
regir la prestació per la Diputació d'aquesta funció. 
 
 
IV. DESTINATARIS DEL SERVEI I DE L’ENCOMANDA DE GES TIÓ 
 
1. Podran sol·licitar el servei de l’AGINEEL aquells ens locals amb població fins a 
5.000 habitants sempre que la xifra de volum mensual d’empleats públics al seu servei no 
resulti superior a 50 en termes de mitjana anual respecte els 12 mesos anteriors al de la 
sol·licitud, requisit aquest que també s’aplica a les seves personificacions instrumentals. 
 
2. Excepcionalment també podran sol·licitar el servei: 
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a) Aquells municipis de població superior a 5.000 habitants sempre que concorri la 

circumstància referida al paràgraf anterior relativa al fet de tenir un volum mitjà 
d’empleats al seu servei que no superi els 50 en termes de mitjana anual 
respecte els 12 mesos anteriors al de la sol·licitud. 

b) Els consorcis, les mancomunitats i les agrupacions de municipis amb plantilles 
inferiors a 50 empleats i sempre i quan els seus integrants compleixin els requisits 
de població i plantilla descrits a l’apartat a). 

 
 
V. TRÀMITS QUE HAURAN DE SEGUIR-SE. 
 
Els tràmits que hauran de seguir-se seran els següents: 
 
A) SUPÒSIT DE CREACIÓ DE FITXER 
 
a) Per part de la Diputació: 
 

1) Aprovació de l’actualització de les actuacions d’assistència i cooperació local, que 
es concreten en l’Assumpció de la Gestió Informatitzada de la Nòmina dels 
Empleats dels Ens Locals (AGINEEL) i en la formalització de l’encomanda de 
gestió. 

 
2) Aprovació del Conveni-Tipus actualitzat i la seva publicació al Butlletí Oficial de la 

Província 
 
b) Per part de l’Ens Local: 
 

1) Aprovació de la creació del fitxer de dades personals AGINEEL d’acord amb la 
proposta de contingut que inclou aquest conveni i les instruccions aprovades per 
la Diputació de Barcelona. 

 
2) Aprovació de l’encomanda de gestió en favor de la Diputació i del conveni a 

formalitzar d’acord amb el Conveni-Tipus aprovat per la Diputació. 
 
c) Actuacions posteriors: 
 

1) Signatura del Conveni entre la Diputació i l’Ens Local. 
 
2) Publicació per la Diputació de l’acord de l’Ens Local de creació del fitxer de dades 

personals i de la referència dels convenis formalitzats amb els ens locals que li 
han encomanat la gestió en el Butlletí Oficial de la Província. 

 
3) Registre per la Diputació a l’Agència Catalana de Protecció de Dades del fitxer de 

dades personals creat per l’Ens local. 
 
B) SUPÒSIT DE MODIFICACIÓ DE FITXER 
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Per al cas que l’Ens Local ja tingui creat i registrat a l’Agència Espanyola o a l’Agència 
Catalana de Protecció de Dades un fitxer que tingui entre les seves finalitats la de la gestió 
de la nòmina dels empleats, la Diputació verificarà que tota la informació del registre sigui 
correcta, procedint, en el seu cas, a proposar a l’Ens Local que acordi les modificacions 
corresponents i a publicar posteriorment en el Butlletí Oficial de la Província aquest acord, 
amb l’adaptació de les obligacions pertinents establertes en els apartats anteriors. 
 
 
En data 27 de maig de 2010 el Ple de la Diputació de Barcelona va aprovar l’actualització 
de l’esmentat Conveni-Tipus, el text íntegre del qual va ser publicat al BOPB núm. 140 de 
data 12 de juny de 2010 
 
En virtut de tot això, es proposa l’adopció dels següents  
 
A C O R D S 
 
Primer .- APROVAR  la creació del fitxer de dades personals referit a la Nòmina del 
empleats de l’Ajuntament d’Aiguafreda (AGINEEL), segons el detall de contingut i 
especificacions que consten a la clàusula dotzena del referit conveni i que s’insereix a 
continuació: 
 

“Dotzena.- DECLARACIÓ DE FITXER DE DADES DE CARÀCTE R PERSONAL 
 
1.La Diputació s’encarregarà de la publicació del present Conveni, de la publicació de 

l’acord de l’Ens Local aprovant la creació del fitxer de dades personals AGINEEL o, 
en el seu cas, de les modificacions acordades per l’Ens Local respecte del que ja 
pogués tenir destinat a tal efecte, així com del registre o modificació del fitxer 
corresponent a l’Agència Catalana de Protecció de Dades, d’acord amb les dades 
següents: 

 
 

 
a) Identificació del fitxer: 
 
Denominació 
AGINEEL (Assumpció de la Gestió Informatitzada de la Nòmina dels Empleats 
dels ens locals). 
 
Finalitat 
Gestió integrada via Web dels recursos humans i altres activitats derivades de la 
confecció i pagament de la nòmina dels empleats i els subjectes passius per IRPF 
de l’ens local. 
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b) Origen de les dades: 
Persones o col·lectius: Empleats de l’Ens Local als que se’ls confecciona la 
nòmina i altres subjectes passius per IRPF als quals s’ha practicat retenció. 
 
Procedència i Procediment de recollida: 
 
- Procedència: Dades facilitades pels interessats o els seus representats legals i 

d’administracions públiques.  
 
- Procediment: Enquestes, entrevistes, formularis i transmissió electrònica.  
 

 
c) Estructura bàsica del fitxer: 
Base de dades 
 
Descripció del tipus de dades contingudes: 
 
- Dades bàsiques: Nom i cognoms, adreça postal i/o electrònica, telèfon. DNI o 

NIF, número seguretat social o mutualitat, número de registre personal, 
imatge. 

 
- Altres dades: Estat civil, dades familiars, edat, sexe, data de naixement, 

nacionalitat, lloc de naixement, llicències- permisos, formació i titulacions, cos 
–escala, categoria- grau, dades no econòmiques de nòmina, historial laboral, 
dades bancàries, plans de pensió- jubilació, dades de nòmina, impostos- 
deduccions, subsidis- beneficis. 

 
- Dades especialment protegides: de salut a efectes d’IRPF, afiliació sindical i 

infraccions administratives. 
 

Sistema de tractament utilitzat: Mixt 
 

 - Automatitzat amb connexió remota i amb formularis web, mitjançant xarxa 
de telecomunicacions pública al Servidor de la Diputació de Barcelona. 

 - No automatitzat (suport paper) 
 

 
d) Cessions 
Les consignades a la Llei 7/1985, Reguladora de les Bases de Règim Local, el 
Decret legislatiu 2/2003 pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei Municipal i de 
Règim Local de Catalunya; la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de Règim Jurídic 
de les Administracions Públiques i del Procediment Administratiu Comú, el Reial 
Decret legislatiu 1/1994, de 20 de juny, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei 
General de la Seguretat Social, el Reial Decret legislatiu 1/1995, de 24 de març, 
pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, la Llei 
reguladora de l’IRPF i la resta de previstes a les normes. 
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e) Transferències internacionals de dades 
Sense transferència internacional de dades. 
 
 
f) Òrgan responsable del fitxer. 
Presidència de l’Ens Local 
 
g) Servei o unitat davant la qual poden exercir-se els drets d’accés, 
rectificació, cancel·lació i oposició . 
Registre general de l'ens local que encomana l’AGINEEL 
 
 
h) Mesures de seguretat. 
De nivell alt. 
 

                     “ 
 
Segon-  APROVAR  la formalització d’un Conveni amb la Diputació de Barcelona per fer 
efectiva l’assumpció per aquesta entitat de la gestió informatitzada de la Nòmina dels 
empleats dels ens locals (per acrònim, AGINEEL), d’acord amb el text del Conveni-tipus 
publicat en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona núm. 140 de data 12 de juny de 
2010. 
 
Tercer.-  ADHERIR-SE a les mesures de coordinació voluntària proposades per la 
Diputació i relatives a la declaració del fitxer automatitzat de la Nòmina dels empleats de 
l’ens.” 
 
No demanant la paraula cap regidor, es procedeix directament a la votació, quedant 
APROVAT per onze (11) vots a favor i cap en contra.  
 
I  no havent-hi cap més punt a l’ordre del dia, l’Alcalde aixeca la sessió essent les 20 
hores i 30 minuts del dia indicat a l’encapçalament, de la qual cosa en dono fe. 
 
 
 
 
 
 
L’ALCALDE PRESIDENT    EL SECRETARI INTERVENTOR 
 
 
 


